
平成２５年第１回区議会定例会提案事項一覧

招集 平成２５年２月１４日

議案第 １号 杉並区新型インフルエンザ等対策本部条例

（新 設）

新型インフルエンザ等対策特別措置法の制定に伴う新型インフルエン

ザ等対策本部に関する必要な事項の制定

議案第 ２号 杉並区災害時における相互支援に関する条例

（新 設）

災害時における区市町村間の相互の支援に関する基本的事項の制定

議案第 ３号 杉並区立こども発達センター条例等の一部を改正する条例

（改正内容）

・第１条による改正

杉並区立こども発達センター条例の一部改正

障害者自立支援法の一部改正に伴う規定の整備

・第２条による改正

杉並区事務手数料条例の一部改正

障害者自立支援法の一部改正に伴う規定の整備

・第３条による改正

杉並区障害者介護給付費等の支給に関する審査会の委員の定数等を

定める条例の一部改正

障害者自立支援法の一部改正に伴う規定の整備

・第４条による改正

杉並区立すぎのき生活園条例の一部改正

障害者自立支援法の一部改正に伴う規定の整備

・第５条による改正

杉並区立身体障害者通所施設条例の一部改正



障害者自立支援法の一部改正に伴う規定の整備

議案第 ４号 杉並区指定地域密着型サービスの事業の人員、設備及び運営等の基準

に関する条例

（新 設）

介護保険法の一部改正に伴う指定地域密着型サービスの事業の人員、

設備及び運営等の基準の設定

議案第 ５号 杉並区指定地域密着型介護予防サービスの事業の人員、設備及び運営

並びに指定地域密着型介護予防サービスに係る介護予防のための効

果的な支援の方法等の基準に関する条例

（新 設）

介護保険法の一部改正に伴う指定地域密着型介護予防サービスの事業

の人員、設備及び運営並びに指定地域密着型介護予防サービスに係る

介護予防のための効果的な支援の方法等の基準の設定

議案第 ６号 杉並区が管理する道路の構造の技術的基準等に関する条例

（新 設）

道路法の一部改正に伴う道路を新設し、又は改築する場合における道

路の構造の技術的基準等の設定

議案第 ７号 杉並区が管理する道路における移動等円滑化の基準に関する条例

（新 設）

高齢者、障害者等の移動等の円滑化の促進に関する法律の一部改正に

伴う移動等円滑化のために必要な道路の構造に関する基準の設定

議案第 ８号 杉並区立公園における移動等円滑化の基準に関する条例

（新 設）

高齢者、障害者等の移動等の円滑化の促進に関する法律の一部改正に



伴う移動等円滑化のために必要な区立公園における特定公園施設の設

置に関する基準の設定

議案第 ９号 杉並区特別職報酬等審議会条例の一部を改正する条例

（改正内容）

地方自治法の一部改正に伴う規定の整備

議案第１０号 公益的法人等への杉並区職員の派遣に関する条例及び杉並区公益財団

法人等に対する助成に関する条例の一部を改正する条例

（改正内容）

・第１条による改正

公益的法人等への杉並区職員の派遣に関する条例の一部改正

職員を派遣する団体の名称の改正

・第２条による改正

杉並区公益財団法人等に対する助成に関する条例の一部改正

助成を行う法人の名称の改正等

議案第１１号 杉並区行政財産使用料条例の一部を改正する条例

（改正内容）

公衆電話所等の使用料の改定

議案第１２号 杉並区防災対策条例の一部を改正する条例

（改正内容）

災害対策基本法の一部改正に伴う防災会議の所掌事務及び委員の構成

の改正等

議案第１３号 杉並区立産業商工会館条例の一部を改正する条例

（改正内容）

第３集会室の利用料金の設定等



議案第１４号 杉並区国民健康保険高額療養費資金及び出産費資金貸付基金条例の一

部を改正する条例

（改正内容）

国民健康保険高額療養費資金及び出産費資金貸付基金及び介護保険高

額介護サービス費等資金貸付基金の統合等

・附則による廃止

杉並区介護保険高額介護サービス費等資金貸付基金条例の廃止

介護保険高額介護サービス費等資金貸付基金の廃止

・附則による改正

杉並区応急小口資金貸付条例の一部改正

杉並区国民健康保険高額療養費資金及び出産費資金貸付基金条例

の一部改正に伴う規定の整備

議案第１５号 杉並区保育の実施等に係る費用徴収条例の一部を改正する条例

（改正内容）

保育料の改定及び多子世帯の利用者負担軽減措置の拡充等

議案第１６号 杉並区営住宅条例の一部を改正する条例

（改正内容）

公営住宅法の一部改正に伴う区営住宅等の整備基準及び使用者の収入

基準の設定等

議案第１７号 杉並区高齢者住宅条例の一部を改正する条例

（改正内容）

和田サービス付き高齢者向け住宅の設置等

議案第１８号 杉並区「特別区道」道路占用料等徴収条例及び杉並区公共溝渠条例の

一部を改正する条例

（改正内容）



・第１条による改正

杉並区「特別区道」道路占用料等徴収条例の一部改正

道路占用料の改定等

・第２条による改正

杉並区公共溝渠条例の一部改正

公共溝渠使用料の改定

議案第１９号 杉並区立自転車駐車場条例の一部を改正する条例

（改正内容）

自転車駐車場２箇所の設置

議案第２０号 杉並区立公園条例の一部を改正する条例

（改正内容）

都市公園法の一部改正に伴う都市公園の設置基準等の設定及び公園の

占用料の改定等

議案第２１号 杉並区体育施設等に関する条例の一部を改正する条例

（改正内容）

大宮前体育館の位置の変更及び利用料金の設定等

議案第２２号 平成２４年度杉並区一般会計補正予算（第６号）

議案第２３号 平成２４年度杉並区国民健康保険事業会計補正予算（第１号）

議案第２４号 平成２４年度杉並区介護保険事業会計補正予算（第１号）

議案第２５号 平成２４年度杉並区後期高齢者医療事業会計補正予算（第１号）

議案第２６号 平成２４年度杉並区中小企業勤労者福祉事業会計補正予算（第１号）



議案第２７号 平成２５年度杉並区一般会計予算

議案第２８号 平成２５年度杉並区国民健康保険事業会計予算

議案第２９号 平成２５年度杉並区介護保険事業会計予算

議案第３０号 平成２５年度杉並区後期高齢者医療事業会計予算

議案第３１号 平成２５年度杉並区中小企業勤労者福祉事業会計予算

議案第３２号 特別区道の路線の認定について

議案第３３号 杉並区立宮前図書館外１施設の指定管理者の指定について

議案第３４号 杉並区立成田図書館外１施設の指定管理者の指定について

議案第３５号 人権擁護委員候補者の推薦について

議案第３６号 杉並区職員の退職手当に関する条例の一部を改正する条例

（改正内容）

退職手当の基本額に係る支給割合の改定等

議案第３７号 杉並区国民健康保険条例の一部を改正する条例

（改正内容）

保険料率の改定等

議案第３８号 平成２５年度杉並区一般会計補正予算（第１号）

報告第 １号 地方自治法第１７９条第１項の規定に基づき専決処分した損害賠償額



の決定の報告及び承認について

報告第 ２号 地方自治法第１８０条第１項の規定により指定された損害賠償額の決

定の専決処分をしたことの報告について


